

Naši milí přátelé a podporovatelé DDŠ,

DEJME DĚTEM ŠANCI slaví 8.2.2024 **13. narozeniny!**

13 let náročné, ale **mimořádně zajímavé a naplňující práce...**

13 let zkušeností rozhodně podnětných, mnohdy téměř neuvěřitelných...

13 let plných příběhů, hlubokých, nepochopitelných, často našťestí s dobrým koncem...

to je na naší práci nejkrásnější – vidět, že v mnoha případech ani velmi bolestná zkušenost mladého člověka nezlomí, a dokáže se, pokud mu bude včas nabídnut pomoc odrazit ode dna a najít si svoji cestu životem... To nás na naší práci těší nejvíce!

Jako každý rok i letos máme narozeninové přání 😊. Tentokrát se netýká nás samotných, ale našich dětí, respektive dospívajících a mladých dospělých, které podporujeme v rámci **Stipendijního programu** projektu **POMOZ MI DO ŽIVOTA**. Před časem jsme vás žádali o tip na ubytování v Praze, abychom mohli naše studenty vzít na prodloužený víkend do hlavního města, kde mnozí z nich ještě nebyli, ukázat jim krásy Prahy, spojit to s návštěvou divadla, dobré restaurace a dalšími zážitky, jaké hlavní město nabízí.

Moc děkujeme za vaše reakce, díky nimž jsme poměrně rychle sehnali ubytování v Praze v dosahu metru za přijatelnou cenu. **Od čtvrtek 4. 4. do neděle 7. 4. bude Praha naše.** Máme už velkolepé plány, aby si „naše děti“ návštěvu „stověžaté matičky“ co nejvíce užily.

Přesto, že nám všude vycházejí vstříc, bude pochopitelně pobyt v Praze nepoměrně nákladnější než obvykle a sem směřuje naše narozeninové přání. Abychom mohli „naším dětem“ dopřát opravdu zážitkový víkend, nemuseli „otáčet“ každou korunu, koupit dobré lístky do divadla, navštívit restauraci, ve které ještě nebyly a asi dlouho nebudou, dát si ve městě místo namazaného chleba z batohu třeba „hambáče z Mekáče“ 😊, chceme vás požádat, abyste nám k narozeninám poslali „pár korun“, které využijeme právě k výše uvedeným účelům. Jak víkend proběhl, vás budeme následně samozřejmě informovat, jak na našich webových stránkách, tak v pravidelné měsíční zprávě o činnosti.

Vaše narozeninové příspěvky nám můžete posílat na bankovní účet č. 6072121001/5500 pod v.s. 0013 nebo pomocí tohoto QR kódu.

Jménem „našich dětí“ a celého týmu DEJME DĚTEM ŠANCI Vám moc děkuji za všechny narozeninové příspěvky!!!

Michaela Chovancová
zakladatelka a ředitelka DEJME DĚTEM ŠANCI



QR Platba